

100 років Соборності Зі святом, Україно!

22 січня Львівщина відзначила День Соборності України.

Заходи відбувалися упродовж дня і завершилися урочистою святковою академією. Урочистості були і помпезними і масштабними. Кожна установа

проводила флешмоби, мітинги, розгортаючи синьо-жовті стяги, беручись за руки, віршами і піснями славлячи Соборність, Єдність і Незалежність України. Медики Львівщини також долучилися до святкування 100-річчя Соборності України.



Нам берегти тебе, Соборну і Єдину

Колектив "КЗЛОР Львівський обласний протитуберкульозний диспансер" відзначав День Соборності України поетичним флешмобом.

Прозвучало багато патріотичних віршованих рядків. «Велична і Свята, моя ти Україно» – переконували учасники флешмобу, і запевняли: "Лиш нам свою історію творить і берегти тебе, Соборну і Єдину". А старший інспектор відділу кадрів Стефанія БОЛІБРУХ потішила присутніх власним віршем:

Молімося за Україну
За працюватий і згорьований народ.
Який би викохав і виростив би сина,
Щоб був не словослівний патріот.
Молімося за Україну
За гай зелений за селом.
Співучу мову солов'їну
І цвіт калини під вікном.

Молімося за Україну
Вишневий сад й пшеничні поля.
За дух любові до людини,
За діток наших, любих янголят.
Хай їх щасливий, безтурботний сміх
Довкіль дзвенить й лунає.
Хай не сивіють наші матері
Й щаслива старість їх чекає.

Молімося за Україну
За молодь нашу – найцінніший дар.
Код нації дбайливо бережімо,
Щоб Україна жила у віках.
Молімося за Україну,
Щоб дух неволі вигорів в серцях
І на коліна припадимо
Хай Бог почує в небесах.

Молімося за Україну
За радість завтрашнього дня.
В душі любов до неї бережімо
І Бог зішле нам благодать.



Святкування

Ми – завжди на чатах!

22-го січня 2019 року у Львівському Медичному коледжі післядипломної освіти на честь 100-річчя святкування дня Соборності України студенти врочисто виконали гімн України.

Синьо-жовтий стяг гордо майорів у їхніх руках. І коли дивившись, з якою любов'ю тримають вони знамено українського народу, розумієш, що у ці руки можна спокійно довірити і здоров'я наоуду!

У медицині не може бути любові до професії без любові до народу, без розуміння ваги патріотизму у суспільстві.

Теперішньому поколінню майбутніх медиків довелося зіткнутися із жорстокою дійсністю бути, якщо не учасниками, то сучасниками війни: чийсь родичі чи однокласники дзвонять їм з передової. А хтось із них може вже і не подзвонить більше ніколи. І нинішня медична студентська молодь куди глибше сприймає місію своєї професії. Адже у наших лікарнях лікуються не просто пацієнти, а поранені воїни. Подумати тільки – якби нам у свій час вдалося зберегти здобутки Злуки, то нинішньої війни могло би і не бути! Тому так важливо не забувати, що "в єдності – сила народу". У нашому коледжі, поряд із професійною освітою, плекається волелюбний козацький дух, шана до своїх славних предків, знання та пам'ять історії та культури українського народу! І ця патріотична акція є свідченням того, що студенти духовно присутні у житті своєї держави у той час, коли здобувають знання.

І знаменним є те, що стяг – у центрі студентського хору! Він, ніби єднає Схід із Заходом, а гімн, який виконує молодь, звучить як благословення на непорушність Злуки, а юні виконавці – як запорука нашого незалежного, вільного і мирного майбуття!

Леся ВОВК, директор ВНЗ ЛОР "Львівський медичний коледж післядипломної освіти"

Разом з власної волі

У єдності сила народу



«Разом з власної волі з 1919 року» – під таким гаслом 22 січня Україна відзначає 100 років з дня проголошення Акту злуки Української Народної Республіки та Західноукраїнської Народної Республіки. 22 січня 1919 року відбулася подія, якої прагнули українці впродовж багатьох століть, ще від часів єдиної держави Русі короля Данила Романовича (Галицького) – об'єднання в одну соборну державу.

З січня 1999 року Указом Президента України № 42/99 День Соборності в Україні було встановлене як державне свято.

Акт злуки був підсумком багаторічної боротьби українців за єдину, цілісну державу, адже на той час упродовж багатьох століть українські землі були розділені між сусідніми державами. «Однині воедино зливаються століттями одірвані одна від одної частини єдиної України – Західно-Українська Народна Республіка (Галичина, Буковина і Угорська Русь) і Наддніпрянська Велика Україна. Здійснились віковічні мрії, якими жили і за які умирали кращі сини України. Однині є єдина незалежна Українська Народна Республіка» – йшлося в Універсалі Директорії УНР 22 січня 1919 р.

Результат цього Універсалу, незважаючи на тяжкі етапи становлення української держави впродовж ХХ сторіччя, проявився у 1990 році, коли українці 21 січня відзначили Акт Соборності України, створивши «живий ланцюг» єднання від Івано-Франківська через Львів аж до Києва. Проведення такої акції відіграло однозначну об'єднавчу роль у подальшому становленні новітньої української держави, показавши непереборне бажання українців до створення незалежної України. За різними підрахунками, до 5 мільйонів українців, які на той час проживали у тодішній УРСР, вишикувались у «живий ланцюг», відзначаючи День Соборності України.

Активними учасниками у відзначенні цієї дати Соборності та Свободи України стали і представники професорсько-викладацького складу та студенти нашої Alma Mater – на той час Львівського державного медичного інституту. Безпосередньо організацією акції «Українська хвиля» займалися викладачі та студенти, що входили до патріотичних громадських організацій, таких як Народний Рух, Просвіта та Студентське братство. Майже 30 років тому багато викладачів та студентів, окрім участі безпосередньо в творенні ланцюга єднання, долучилися до акцій у Києві на Софіївській площі і у Львові біля пам'ятника Іванові Франкові, де відбувалися мітинги та молебні.

Цього року у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького, як і у попередні роки, у січні вшановують День Соборності України низкою просвітницьких заходів, присвячених історії національно-визвольних змагань українського народу початку ХХ сторіччя.

Анатолій МАГЛЮВАНІЙ, професор, проректор з науково-педагогічної роботи,

Володимир ГРИНОВЕЦЬ, доцент, голова осередку товариства української мови імені Т. Шевченка «Просвіта» ЛНМУ імені Данила Галицького

А ВСІМ НАМ ВКУПІ НА ЗЕМЛІ ЄДИНОМИСЛІЄ ПОДАЙ. Т.ШЕВЧЕНКО